PRACTICA Nº 2
[image: image1.png]INSTITUCOMES SALESIAAS DE EDUCHCIONSUPERIOR




ALGEBRA LINEAL / MAT-212
ECUACIONES LINEALES
Ing. Karen Ruth Chura Gonzales
I. MEDIANTE LA ELIMINACION GAUSSIANA Y ESCALONADA DETERMINAR LAS SOLUCIONES, SI EXISTEN EN LOS SISTEMAS DADOS
a. 2x1  +  5x2   =   13

            3x1    +  9x2    =   21

b.   x1  -  4x2  =   0

           2x1    -    x2    =   7

c. -2x1 +  x2  +   6x3  =  18

 5x1           +   4x3  = -16

 3x1 + 2x2  - 10x3  =  - 3

d.    x1  - 2x2  + 3x3   =  0
             4x1   +  x2    +   x3   =  0

 2x1  -  x2   + 3x3   =  0

e. x1  +   3x2   +   2x3   =  10

             3x1   +  10x2    + 11x3   =  41

 2x1  -    8x2   + 15x3   =  44

f.    x1  +   2x2   +   2x3   =    9

             3x1   +    7x2    +   8x3   =  31

 5x1  + 11x2   + 12x3   =  49

g. x1  +   3x2   +   2x3   =    9

             2x1   +    7x2    +   6x3   =  23
 3x1  + 10x2   +   8x3   =  35
h. 2x1  +  4x2  +  3x3   = 18

            3x1    +  8x2    +  5x3    =   6

4x1  +  2x2   + 5x3    = 28
i.   x1  +    3x2   =     6

            4x1    +  13x2    =   25

j. 2x1  +  4x2  +  3x3   = 18

            3x1    +  8x2    +  5x3    =   6

4x1  +  2x2   + 5x3    = 28

k. 3x1  +  7x2  +  5x3  +    9x4      = 36

              x1    +  2x2    -  3x3  +     2x4     =   6

2x1  +  7x2  -  7x3   +   18x4     = 33

4x1  +  7x2   - 14x3 +   22x4    = 61

l.  x1  +  2x2  +     x3   +   3x4    =   9

           3x1    +  7x2   +   6x3   + 11x4    = 33

 x1  +  6x2  + 14x3   + 15x4    = 34

           2x1  +  6x2  + 11x3   + 23x4    = 33

m.   x1  +    3x2  +    x3   +  3x4   +    x5 = 14

            2x1    +    7x2   +  2x3   +  4x4   +  2x5  = 24

3x1  +  12x2  + 4x3    +  3x4   +  2x5  = 27

4x1  +  16x2  + 7x3    +  5x4   +  4x5  = 45

2x1  +  11x2  + 6x3     -   2x4   +  5x5   = 28

n. Un granjero da de comer a su ganado una mezcla de dos tipos de alimento. Una unidad estándar del alimento A proporciona a un novillo 10% del requerimiento diario de proteína y 15% del de carbohidratos. Una unidad estándar del alimento B contiene 12% del requerimiento diario de proteína y 8% del de carbohidratos. Si el granjero quiere alimentar a su ganado con el 100% de los requerimientos mínimos diarios de proteína y carbohidratos. ¿Cuántas unidades de cada tipo de alimento debe dar a un novillo al día?
o. Un viajero que acaba de regresar de  Europa gasto $30 diarios en Inglaterra, $20 diarios en Francia y $20 diarios en España por concepto de hospedaje. En comida gasto $20 diarios en Inglaterra, $30 diarios en Francia y $20 diarios en España. Sus gastos adicionales fueron de $10 diarios en cada país. Los registros del viajero indican que gasto un total de $340 en hospedaje, $320 en comida y $140 en gastos adicionales durante su viaje por estos tres países. Calcule el numero de días que paso el viajero en cada país o muestre que los registros deben estar incorrectos debido a que las cantidades gastadas no son compatibles una con otro.
El futuro tiene muchos nombres. Para los débiles es lo inalcanzable. Para los temerosos, lo desconocido. Para los valientes es la oportunidad. 
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